Multiplikation naturlicher Zahlen bis 1 Million

Aufgabe

Losen Sie die folgenden Aufgaben mit Hilfe der schriftlichen Multiplikation:

a) 2114-54
f) 250-57
k) 2-11400
p) 90-3239
u) 2-1309
z) 616256

b) 3-45371
g) 17418-10
) 2560-20
q) 5-14809
v) 260-27
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c) 38-1329
h) 5971-121
m) 740 - 8
r) 26076 -2
w) 8560 -6

d) 4-209576
i) 1737-357
n) 145 -394
s) 44-328

x) 3328820

e) 191574-5
j) 37641-7
0) 62970
t) 30-261
y) 22572



Losung

a) 114156
f) 14250
k) 22800
p) 291510
u) 2618

z) 157696

b) 136113
g) 174180
) 51200
q) 74045
v) 7020
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c) 50502
h) 722491
m) 5920

r) 52152
w) 51360

d) 838304
i) 620109
n) 57130
s) 14432
x) 665 760

e) 957870
j) 263487
o) 44030
t) 7830
y) 4514



